



2015年元旦当天，在十六潭公园，市民用欢笑迎新年。

记者 陈红菊 摄

2015说出你的心愿

愿望
车位多一点
开车畅一点

人物:温泉某公司职员 林青苗

愿望
物价稳一点
住房好一点

人物:温泉某公司职员 林青苗

愿望
收入多一点
门槛低一点

人物:购物公园女装店主 李春

愿望
爱情美一点
旅行远一点

人物:幼儿园老师 蔡屏

4日，说起2015年的愿望，王晓明表示：“我们一家老小都希望城区不再堵车，蕲嘉高速能早日通车，那样，我们逢年过节回老家就方便了。”

王晓明是在咸宁工作成家的蕲春人，早在2009年，他就来到咸宁工作。几年里，他不仅收获了稳定的工作，还收获了家庭。

他的新年愿望，主要体现在交通出行上。

王晓明每天开车上下班，总要经过中心花坛、中百等路段，在他的印象中，不堵车时5分钟就能通过这个地方，遇上堵车，能堵上半个多小时。有时候，不得已，他还

对于2015，林青苗的愿望比较多。

林青苗家住御龙花园，三代同堂的家庭，住在120多平米的房子里。因此，在新的一年，林青苗迫切想解决的就是住房问题：“我想买一套房子给父母住，离御龙花园近点，便宜点、质量好点的房屋都行，这样方便我们互相照应，也让老人能安享晚年。”

她还有一个愿望：希望菜价不要随着节假日或者恶劣天气而剧烈波动，物价能稳定些。以往春节期间，菜价的涨幅波动总会异常明显，部分蔬菜价格水涨船高，有

点开李春的朋友圈，只见朋友圈里满是“微商创业年会暨XX牌面膜新品发布会”、“令人期盼的XX牌面膜明星见面会即将开幕”等内容，难道，李春想做微商？

本身已经有一个已步入正轨的女装实体店，李春对新的一年愿望是：做好微营销，搞好微创业。

4日，在李春位于温泉购物公园的服装店里，她一面招呼客人，一面向熟人推荐一款XX牌面膜。她告知：她不仅在做服装生意，同时也在经营该面膜的微营销。

说起微营销，李春笑语：也就是通过自

带孩子们做游戏、学画画……是崇阳县路口镇中心幼儿园老师蔡屏的日常工作。下班后，她则是回到家中，做饭、打扫卫生；周末或在家看看书、电影，或在外跟同事打羽毛球……过得很是潇洒自在。

2013年9月，蔡屏受到以前初中老师的极力邀约，从武汉某幼儿园回到家乡路口镇，投身到家乡的幼儿教育建设中。经过全校师生的共同努力，而今，学校已步入正轨。松了一口气的她，今年有着关于自身的美好愿望。

“存一笔钱，在2015年来次出境旅行。”5日，说起新年愿望，蔡屏脸上洋溢着笑容，

在办公室加班错高峰出行。为此，他希望新的一年，城区的几个堵点能畅通。

不仅如此，针对城区越来越紧张的停车位，王晓明希望市区能有更多的停车位，他建议主干道沿线路段的单位、公司，能否开放停车位，供市民停车，即便收取一定费用，市民也是乐意接受的。

还有，王晓明还希望他每次回蕲春走的高速能早日通车。他期盼：在咸宁工作生活的蕲春老乡不少，他期盼咸黄的延伸线蕲嘉高速能早日通车。那样，他回家的路途将最大地缩短。（记者 王莉）

的甚至超肉价一倍。春节临近，菜价会不会飙升，是她和母亲共同关注的问题。

“对于我们这些普通市民来说，每逢节假日，高昂的菜价成为我们不能承受之重。”她希望，2015年，市区菜价能够稳定，市民能吃上“平价菜”。

不过，说起家里的老老小小，林青苗还为自己的女儿着急：2015年，自己6岁的女儿也将入读小学，选择浮山中小学还是咸宁实验中小学，这是林青苗所担忧的。她希望孩子能就近入学。（记者 赵晓丽）

己的微信来推介商品，从而达到营销的效果。

从李春的服装店可以看出：服装走的是质优价廉的路线，客流量大，走货也快。但是，为什么服装店盘得这么活，还要从事其他的创业？

“微营销是目前的一个营销趋势，我做微营销，既不影响服装实体店的生意，门槛又低，也能给自己带来额外的收益，做得好，说不定比我的服装店还赚钱，何乐而不为？”李春说，新的一年，希望自己的微营销能有起色，自己做一个合格的微商。（记者 王莉）

家乡幼儿园的工资以及福利待遇都不错，每个月除去基本开销外，还能富余不少，存上一笔出境游的钱不成问题。

蔡屏之所以想出境旅行，源于儿时看到的一本画册，那本画册里描述的是一个欧洲国家的美景跟风土人情，在她心中留下了深刻的印象。现在有了经济能力，她一定要实现儿时的梦想。

“刚过本命年，我期待爱情有个美丽的邂逅。”蔡屏羞涩地说道，单身的她希望有个男朋友，2015年能一起出境旅行。“旅途中邂逅一场美丽的爱情也很美好。”她对2015年充满了期待。（记者 赵晓丽）

（记者 赵晓丽）

四、“我经常在飞机上打电

牢记冬季防火要点 杜绝火患保障平安

随着天气变冷，用火、用电、用油、用气量大大增多，加上风干物燥，火灾发生的几率也随之增大，特别是一些偏远农村，由于其消防基础设施较差，群众火灾防控意识浅薄，更容易引发火灾事故。咸宁市公安消防部门提醒，冬季务必注意消防安全。

农村冬季防火五大要点心中记：

要点一：家中生明火取暖要谨慎。在不少农村还存在使用明火取暖，比如使用煤炭取暖、烧柴火取暖等等，在取暖的过程中，要确保明火周边不要有易燃易爆物品堆放，同时，在外出或者离开的时候要将明火全部熄灭，以免引发火灾。

要点二：使用煤炭取暖保持通风。再使用煤炭取暖的过程中，要尽量保持室内通风，不要在封闭的房间内使用煤炭取暖，不要将煤炭放在床头取暖，以免在休息的过程中造成一氧化碳中毒，进而引发火灾事故。

要点三：要将室外草垛科学堆

放。由于冬季天干物燥，在室外堆放的草垛不可过大，在草垛之间留要有一定的防火间距，同时，不要将草垛放置在高压架空线下，以防电火花引发火灾。

要点四：灶膛生火做饭做好防范。在烧柴做饭时灶膛前不要离人，灶膛内已烧尽的稻草灰、木柴灰不要乱倒，防止“死灰复燃”，同时，使用柴草灶的烟囱必须高出屋顶，不可在烟囱周围堆放柴草，以免烟囱向外喷出的火星引发周边柴草起火。

要点五：教育小孩不要随意玩火。要时刻教育小孩不要随便玩火，特别是在树林、田间玩耍时不要随便点燃篝火。平日在家中玩耍时，家长要将火柴、打火机等妥善保存，教育小孩不要在炉、灶旁边点火，以免发生危险事故。

居民家庭冬季要谨防四类火灾隐患：

一、注意防止电热毯等过热火灾。电炉、电热毯、电熨斗等大功率家用电器冬季使用频率高，长时间靠近可燃物，容易引起火灾。在使

用时电器周围不要堆放可燃物品，更不要用取暖器材来烘烤衣物。

二、注意防止卧床吸烟引发火灾。烟头表面温度为200~300摄氏度，中心温度达700~800摄氏度，足可点燃被褥、棉麻等物品。因此不要躺在床上或沙发上吸烟，不要乱丢烟头和火柴梗、乱磕烟灰，更不能酒后卧床吸烟。

三、注意防止电源插头长期不关引发火灾。电源插头长期不关，有可能因线路老化而引发火灾。因此要对家用电器进行定期维护，并养成人们离开时及时关闭电源的好习惯。

四、注意防止灯火照明引发火灾。采用明火照明时，不要靠近可燃物，灯具下方也不可堆放可燃物。特别是要注意不要乱拉乱接电线，防止电线超负荷引发火灾。（吕婧）

关注消防 远离火灾
咸宁市公安消防支队主办

职业易经学家江南居士 金硕大师现代易经风水学服务启动



江南居士 金硕大师

中取十二层次、天干地支、节气、年月日时等；下取古地理中的九州、十二国、东南西北等；又取人世间君臣将相、父子兄弟、官禄财富、生肖属相等，故本居士曰：“包罗万象，律定乾坤。”

易经风水学说，综合融通了天文、地理、景观、建

筑、自然、心理、物理、人文等多种学科的知识。现代风水学弘扬了科学道理，传承中华民族的文学精华。江南居士——金大师将讲授《周易》的玄妙神奇之处，风水与人生的哲学真理，让您品鉴国学经典，感受先贤睿智，体悟民族精髓。

江南居士金硕大师专业为您服务！

地址:咸宁市温泉碧桂园
商业街
易学风水群号:
134151598
咨询QQ:2234736978?
网站:www.cnjnjs.com
咨询热线:13476943120

土地证书遗失补发公告

根据《土地登记办法》的相关规定，下列土地使用权人已就其土地权属证书遗失向原颁发单位报失并申请补发，现书面公告征询异议。自公告发布之日起60日内无书面异议的，原颁发单位将补发相应的权属证书，同时撤销原遗失权属证书作废。

土地使用者:杜先来 土地座落:新村六组 建筑面积:171.08m² 证书编号:121106014 土地类别:集体土地使用证

通城县国土资源局

2015年1月7日

遗失声明

湖北崇阳华贸房地产开发有限公司遗失营业执照正、副本，注册号：42232500009767，特声明作废。

武汉翰辰建筑有限公司遗失营业执照正、副本，注册号：42232500010435，特声明作废。

嘉鱼县常兴蔬菜种子经营部不慎遗失嘉鱼县工商行政管理局2013年5月31日核发的注册号为422322600243071的营业执照(正、副本)，特声明作废。

咸安区桂铺农业生产资料销售中心遗失湖北省国家税务局通用机打发票8张，发票号码：00043833、00043835-00043841，发票代码：14212123401，特声明作废。

崇阳县国家税务局通用机打发票9张，发票号码：134202993635，特声明作废。

吴胜桃、陆宇燕遗失梓山湖碧桂园园湾6号10号营业执照一张，号码：0004909，金额30000元，特声明作废。

吴胜桃、陆宇燕遗失梓山湖碧桂园园湾6号10号延期定期执照一张，号码：0004909，金额10000元，特声明作废。



车门不关甩下乘客、开车打电话、到站不停、抢红绿灯……

网友吐槽霸道公交

记者 刘丁维

2014年12月24日下午2点半左右，在高铁咸宁北站公交车的始发站，一辆1路公交车在起步转弯时，因后车门没有关闭，将一名男性乘客甩出车外，导致其头部当场流血，被送往医院。

当天，记者来到现场，并将事发的照片上传至本报官方微博。

事故现场的血迹，让众多网友惊心不已。

网友“在淡水里的鱼”表示，这样的驾驶行为太不负责了，这样的公交车能坐么？

网友“李静想去撒哈拉”表示：开车打电话，听嗨歌驾驶、抢红绿灯、到站不停，难不成你们都没有经历过么？

随即一场有关城区公交超速驾驶、转弯不带刹车、甩客、到站不停……的“集体吐槽”在本报微博上演。

网友“凉唯夏爱”说，有一次1路公交车到站不停，乘客提示了好几遍，司机充耳不闻，最后用

喊话的形式，司机才有反映。过后他们还找你吵架，你说他们怎么那么劲霸？

“本来现在路况就不好，老是出现堵车等情况，公交车就仗着自己个头大，抢占车位、挤道，我坐公交车都碰到两次事故了，司机反而一脸淡定，习以为常。还好事故都是小擦小碰，要是出了大事，我看司机拿什么对整车的人命交代。”网友“三月L”表示。

“有没有觉得坐公交车是坐过山车？不把扶手抓稳了都不知道自己下一秒被甩到哪里去？”网友“柠檬不萌”说。

“武汉的司机把公交车当潜水艇开，我们咸宁的司机把公交当战斗机开。”网友“Oyug”留言。

最经典的留言莫过于“拐君”，他说：“师傅，您开的车是载人公交，不是牲口车？求珍惜，别乱来好么？”

类似不顾乘客安全的“野蛮行车”，广大公交司机朋友们是否该反思呢？



话，之前都没有被发现过，在飞机上拨打手机其实没什么影响。”

【于女士乘坐国航长春飞往北京的航班时，在飞机快降落时掏出手机打电话，被乘务员，旁边乘客制止。但没过多久她又开始打电话，乘务员多次劝阻后，她仍态度恶劣拒绝关机…飞机落地后于某被警方处以行政拘留5天。】

五、“求婚时，她说，不要车不要房，只要一只猫，就当我们孩子。我当时就哭了。”

【“不要房不要车，只要你爱我。”法国姑娘Emilie在一次实习时认识自己帅气的丈夫并被电到，于是倒追这位苏州小伙，不要房不要车。昨日，他们领取了结婚证。】

六、“不给不孝的大女儿一分钱。”

【武汉86岁老人徐某的大女儿多年来一直未尽做女儿的责任，连母亲去世她都没来参加葬礼，还把通知的亲戚轰出了家门。老人十分震怒，既生气又无奈，于是立下遗嘱，把不动产都分给二女儿和小女儿，不给大女儿留任何财产。】

七、“你们愿意养狗，都不愿意养孩子，是不是疯了？你们要小新，就别要我这个爸爸。”

【刘小枫与妻子夏沫是大学同学，在一起14年，两人都决定做丁克一族，只养狗不养娃。没想到，他们的这一做法却遭到了父亲的强烈反对，甚至被威胁断绝关系。】

杨红建：
因你请假期满，至今已逾期314天仍未回单位报到上班，期间我单位本着以人为本的原则，多次与你沟通劝你回单位上班，但你因种种原因拒不回单位报到。经我局党支部研究，现按照《中华人民共和国劳动法》以及《事业单位人事管理条例》等相关法律法规规定，对你做出解除劳动合同予以辞退的决定。特此通告
咸宁市卫计委综合监督执法局
2015年1月5日

咸宁市茶树良种繁育工程技术研究中心
供良种茶苗
地址:咸安区双溪桥镇峡山村
电话:8266756 18671156818